

**Отзыв на автореферат
диссертации Жилинковой К.Б.
«ГОСУДАРСТВЕННОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ РЫНКА МОЛОКА»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и
управление народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство)**

Совершенствование государственного регулирования рынка молока является актуальной проблемой в связи с тем, что по производству и потреблению молока и молочных продуктов Россия, несмотря на усилия государства, не достигает пороговых значений продовольственной безопасности. В условиях жестких внешнеэкономических санкций и несбалансированности рынка, решение накопившихся в молочном скотоводстве и молочно-перерабатывающей промышленности проблем невозможно без государственной поддержки и грамотной политики регулирования рынка молока. В связи с этим актуальность темы исследования не вызывает сомнений.

Изучение представленного автореферата позволяет сделать вывод о приращении автором научного знания в области государственного регулирования рынка молока. Особого внимания, на наш взгляд, заслуживают выявленные особенности и систематизация принципов и методов государственного регулирования рынка молока, разработанная автором концептуальная модель его совершенствования, при создании которой, прежде всего, ставилась задача обеспечения потребления молочных продуктов согласно принятым медицинским нормам, ведь по данным статистики населением в Курской области потребляется менее 60% молока от нормы.

В целом положительно оценивая научное исследование, стоит отметить и некоторые недостатки. Так, в автореферате не отражены методы и способы смягчения негативного воздействия фальсификации молочной продукции на рынок молока. Автор упоминает, что существует более 50 государственных стандартов и регламентов на молоко. На наш взгляд, не

